

11月8日，科技部中国国际人才交流基金会指导，由河北省科学技术协会主办，河北省创造创新学会承办，雄安新区科技创新企业联合会、天津市企业家协会、链投工场联合承办，中国职业经理人协会支持举办的“区块链与区域创新发展”高峰论坛在雄安新区顺利召开。



本次论坛旨在深入了解区块链技术及其应用发展现状与趋势，为各行各业专家学者、政府部门、投资机构、企业家搭建区块链技术理论与实践研讨交流平台以及区块链技术高层次产业人才培养平台，为雄安新区、河北省乃至全国实现区块链技术融合创新发展提供理论指导与经验借鉴，充分促进行业发展思想碰撞和资源共享。

论坛由河北省创造创新学会会长唐殿强教授主持，河北省科学技术协会学会部部长张峰致开幕词，他对本次论坛的举办表示祝贺，并提出了具体要求，同时致辞的还有，科技部中国国际人才交流基金会副主任郑杰，河北省创造创新学会副会长李士杰教授，雄安科企联董明德秘书长。参加开幕式的还有科技部中国国际人才交流基金会韩凜处长，雄安新区改发局韩雨笛等领导。



河北省创造创新学会唐殿强会长主持论坛



河北省科学技术协会学会部部长张峰致开幕词



科技部中国国际人才交流基金会副主任郑杰致辞



河北省创造创新学会副会长李士杰教授致辞



雄安科企联董明德秘书长致辞并介绍雄安新区建设情况

致辞中，董明德秘书长向参会嘉宾介绍了雄安新区建设发展以及相关工作的开展情况，他介绍到，习近平总书记在2017年2月23日、2019年2月16日先后两次到雄安新区考察、接见雄安企业代表，并在安新县召开新区规划建设座谈会。根据发展规划要求，雄安新区定位重点承接北京非首都功能疏解，北京援建北海幼儿园、史家小学、北京四中雄安校区，宣武医院雄安医院，实现“一院三校”发展规划建设。董明德表示，希望各界朋友都能参与到雄安的建设中，共同打造千秋之城。

开幕式结束后，论坛进行嘉宾演讲环节。



朱幼平主任主题演讲

本次论坛中邀请到区块链经济学者，世界链改第一人，国家信息中心中经网管理中心副主任朱幼平进行《数字经济 2.0 的机会与策略》的主题演讲，朱幼平首先就数字经济 2.0 时代的链改思路进行分享，简单阐述了区块链作为底层技术对当前市场发展的积极作用，作为资深区块链经济学者，他认为从上网到上链，从股改到链改，区块链是实现百年财富的新模式。同时，从工业化向数字化、互联网向区块链转型已是大势所趋。



李铭洋总经理主题演讲

《中国企业报》集团数字经济经营中心总经理，链投工场联合创始人李铭洋结合区块链技术与区域经济发展发表演讲，主题为《区块链技术应用与区域经济发展》，并运用杠杆理论与现场参会嘉宾进行互动，深入解读什么是区块链技术，以及区块链技术对我国经济发展的推动作用。



李军博士主题演讲

